

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №1

## «ВЕСТИ ИЗ РОМАШКИ»

Выпуск № 5 Январь

# Детский журнал





#### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Свет Рождественской звезды	2-3 стр.
Прощание с елкой	4-5 стр.
Колядки	6-7 стр.
Олимпиада	8-9 стр.
День снеговика	10 стр.
Юные исследователи	11 стр.
Неделя здоровья	12-13 стр.
	C



Январь

### «Свет Рождественской звезды»

Январь месяц богат праздниками, а Рождество одно из самых загадочных и необычных. Этому празднику был посвящён городской фестиваль «Свет рождественской звезды»». Дети подготовительных групп приняли в нём активное участие.







THE STATE OF THE S

Выпуск № 5

Январь

## «Свет Рождественской звезды»





Стихами дети не только рассказали о Рождестве, но и поздравили всех с праздником. Весёлые, звонкие колокольчики помогли спеть «Рождественскую песенку»



Выпуск № 5 Январь

## Прощание с елкой

Ребята попрощались с одной из главных героинь Нового года — зелёной красавицей ёлочкой. На празднике мы вспомнили новогодние песни, стихи, отгадывали загадки, водили хороводы. На прощание новогодняя красавица в последний раз в этом году подарила нам сияние своих огней.







### Прощание с елкой

В этом году прощание с ёлочкой в младших и средних группах было построено на традициях народной культуры — "Вечер игр с музыкальными инструментами "Волшебный сапожок". Святки считались волшебным временем. В Рождество любой гость считался священным. Вот и к нашим ребятам пришёл в гости Медведь, который нарядился в Деда Мороза и принёс ребятам "Волшебный сапожок" с музыкальными инструментами и угощением.









Выпуск № 3 Январь

### «Колядки»

Дети 12 группы решили вернуться к истокам русской культуры. Вместе со взрослыми изготовили своими руками звёзды, которые символизировали восходящее солнце, нарядились (ряженье — ещё одна традиция, проводимая во время Святок) и отправились развлекать всех, кого встречали по пути.

А на пути им встретился дом, где жил дед Николай. Дети порадовали деда стихами, рождественскими песнями. Дедушка предложил детям поиграть в разные народные игры с валенками, рукавицами, мётлами.

Ну а какая Коляда без сладких угощений. Николай щедро одарил детей сладостями за весё-







Выпуск № 3

Январь

### «Колядки»

Наш любимый детский сад целый день ликует, потому что всей гурьбой в нём нынче колядуют. Слаженно поют колядки в этом праздничные святки.

Дети были не только зрителями, но и непосредственными участниками. Они исполнили колядные песни, водили хоровод, играли в русские народные игры. Также участвовали в гадании. Хозяйка была щедра: угостила детей сладостями.

Участвуя в таких мероприятиях, дети приобщаются к народным культурным традициям. Это является неотъемлемой частью духовно- нравственного воспитания.

Коляда, коляда!

Ты подай пирога...







THE R P. LEWIS CO., LANSING, MICH.

Выпуск № 5

Январь

#### «Олимпиада»

Стр. 8

26 и 27 января в нашем детском саду прошли малые Олимпийские игры. Цель проведения таких спортивных игр -это создать условия для физического развития детей и формирование мотивации к здоровому образу жизни, познакомить детей со спортивными достижениями человечества- Олимпийскими играми. В процессе проведения таких мероприятий у детей закрепляются физические навыки и умения; воспитывается выносливость и сила воли; дети преодолевают свои комплексы; учатся работать в команде. Получают заряд положительных эмоций, которые благотворно влияют на работу всех органов и систем организма. А особенную радость дети испытывают, когда вместе с ними принимают участие их родители.







Выпуск № 5

Январь

#### «День снеговика»

A 7 TO 18 OF 18 STATE

Стр. 10

Есть немало праздников в январе, но есть еще один из добрых... Главный зимний герой, которого – это Снеговик. Какая же зима без любимца детворы? Поэтому и он удостоен чести праздновать свой день рождения – 18 января. Почему именно в этот день? Да потому, что цифра 18 похожа на силуэт снеговика с метлой.

18 января состоялось мероприятие, которое было посвящено Международному дню Снеговиков. Вниманию детей была предложена презентация, в которой рассказано, когда и где впервые появился снеговик, о приметах, связанных со снеговиком. После презентации, ребята спели каравай Снеговику. В подарок Снеговику дети изготовили открытки.

Эта веселая зимняя затея со снеговиками – неотъемлемая часть наших зимних праздников. И несут снеговики лишь позитивные эмоции, ощущения безоблачного детства.







Выпуск № 5

Январь

### Юные исследователи

Юные исследователи 2 младшей группы № 6 знакомятся со свойствами обыкновенной и такой вроде знакомой нам воды. Именно через опыты и эксперименты ребёнок может получить ценные знания об окружающей действительности об объектах живой и неживой природы.















Выпуск № 5

Январь

### Неделя здоровья

A PURSUE STREET

Стр. 12

В рамках Недели Здоровья дети подготовительной группы № 8 всю неделю смотрели мультфильмы и познавательные передачи о здоровом образе жизни и витаминах.

Дети повторили что такое гигиена и оформили плакат «Правила чистюли». Целью этой работы было активная помощь детям в освоении соответствующих возрасту гигиенических умений.













Стр. 13

Выпуск № 5

Январь

## Неделя здоровья

В рамках проекта неделя здоровья во второй младшей группе №5 было проведено спортивное развлечение.



